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平成２８年 第７回定例教育委員会

日 時 平成28年７月12日（火） 午前10時～

場 所 大隅支所別館第３会議室 大隅学校給食センター（施設見学，試食）

出席者 委員５名・事務局４名 計９名

出席委員 馬 場 雅 子 委員長

川 畑 和 德 委員長職務代理

須 田 郁 子 委員

長 野 かおり 委員

谷 口 孝 志 教育長

事務局 今 村 浩 次 総務課長

中 村 涼 一 学校教育課長

河 合 邦 彦 社会教育課長

外 山 直 英 総務課長補佐兼総務係長

会 順 審 議 の 結 果 等

１ 開 会 ◎ 開会時刻 10時00分

２ 前回の会議録承認 ◎ 平成28年第６回定例会の会議録承認は，委員全員承認に

より署名

３ 委員及び教育長から ◎ 委員長

の報告 平成28年第７回定例会を始めます。

⑴ 教育委員からの報 会議録の承認は先ほど終わりました。

告 次に委員からの報告をお願いします。

川畑委員お願いします。
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

◎ 川畑委員

青少年育成市民会議について

大隅北小落成式について

学校訪問について

◎ 委員長

ありがとうございます。それでは，須田委員お願いし

ます。

◎ 須田委員

曽於高校の学校評議会について

諏訪小学校の人権同和教育参加について

◎ 委員長

ありがとうございます。それでは，長野委員お願いし

ます。

◎ 長野委員

学校訪問について

評議員会参加について

学校応援団参加について

◎ 教育長

議会が中心になりましたが，いよいよ人事が始まりま

した。

７月４日に市町村教育長専門部委員会というのがあり

ました。人事部と指導部に分かれますが，私は指導部に

入っています。

人事評価システムについて，本年度から，管理職につい

ては期末手当について評価の結果が反映するようになっ

ています。

それぞれの市町村で，Ｓ・Ａ・Ｂ・Ｃ・Ｄという評価

をしますが，教育委員会の評価がそれぞれがぶれないよ

うに，同じ基準で行うように大きな課題として話が進ん

でいます。

もうひとつは学力調査で結果だけが一人歩きするよう

ではいけないだろうと思います。あれは，学力の一端を

見るだけで，指導方法の改善に生かされなければいけな

いと思います。
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

中学校の部活の問題について，あまりにも過熱しない

よう，県下どこも同じようにしていかなければいけない

だろうというふうに考えています。

中体連とか各競技団体と折衝をするなど，本来の学校の

あり方とはどうあるべきか考えていきたいと思います。

今年度，市の教育講演会を７月26日に行いますが，こ

れには，伊敷中の先生に来てもらって，講演をしていた

だく予定です。この先生は，昨年1年間新しい授業改善

に向けての取り組み方について国の方で1年間研修をし

てきた先生です。この研修成果を県下に下ろしていって

欲しいと思っています。

市町村段階でこの先生を呼んで研修をするのは始めてだ

と思います。

計画学校訪問について，財部小学校などは，あまりに

も急いで授業をまわるので，来年度から一校にしてじっ

くり見てはどうかと思います。今後の課題として考えた

いと思います。

議会関係でも，３月，６月議会で直接教育委員会に質

問がきたのはゼロです。もちろん岩川高校跡地など関連

した質問はありますが，「学校は頑張っている」という

ように信頼されての質問ゼロなら良いのですが，見放さ

れてゼロにならないように，気を引き締めて取り組みた

いと思います。

＜別紙参照＞

４ 議事 ◎ 委員長

⑴ 議案第18号 附 それでは，議事に入ります。議案第18号 附属機関に

機関に係る委員の任 係る委員の任命又は委嘱についてをお願いします。

命又は委嘱について

◎ 社会教育課長

附属機関に係る委員を別紙のとおり任命し，又は委嘱

することについて，曽於市教育委員会会議規則第10条第

15号の規定により教育委員会の議決を求めるものです。

＜１ページから２ページにて詳細説明＞

◎ 委員長

質問はありませんか。

◎ 教育長

これは，昨年度の反省を踏まえ３月に提案していたも

のの中で失念していた分になります。会そのものは８月

を予定しています。
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

⑵ 報告第14号 就学 ◎ 委員長

指定の変更の申立に ありがとうございました。それでは，報告第14号 就

ついて 学指定変更の申立についてをお願いします。

◎ 学校教育課長

曽於市教育委員会会議規則第24条の規定により，就学

指定変更の申立の協議について事務処理したので報告し

ます。

＜３ページから４ページにて詳細説明＞

⑶ 報告第15号 区域 ◎ 委員長

外就学の願い出の協 ありがとうございました。それでは，報告第15号 区

議について 域外就学の願い出の協議についてに入ります。説明をお

願いします。

◎ 学校教育課長

曽於市教育委員会会議規則第24条の規定により，区域

外就学の願い出の協議について事務処理したので報告し

ます。

＜５ページから８ページにて詳細説明＞

⑷ その他 ◎ 委員長

ア 各課からの報告 ありがとうございました。それでは，その他に入りま

す。まず，各課からの報告をお願いします。

◎ 総務課長

県下19市教育長会・総務課長会について

◎ 学校教育課長

曽於市総括安全衛生委員会について

夏休み中の講座について

教員採用試験対策学習会について

◎ 社会教育課長

青少年育成市民会議について

吉井展実行委員会について

県民体育大会曽於地区大会について

◎ 川畑委員

学校閉庁日は全校行うのかとストレスチェックは管理

職も行うのかお聞きします。
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

◎ 学校教育課長

全校実施する方向だと聞いています。今回問題になっ

たのは，市費職員の対応に問題がありました。教職員に

は特に問題ないと聞いています。

ストレスチェックについては全ての職員に行う方向で

検討しています。

イ ７・８月の行事 ◎ 総務課長

予定について 行事予定について説明

＜９ページから10ページにより詳細説明＞

ウ その他 ◎ 委員長

その他をお願いします。

特になし

５ 委員から提出され 特になし

た動議の討論等

６ 閉会 ◎ 閉会時間 10時55分～移動（大隅学校給食センターへ）


